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4. Übung

1. Für die Zahlen Tn (n ∈ N) gelte: T0 = 5, 3Tn = 2nTn−1 + 5(n!) (für n > 0). Lösen Sie die
dadurch gegebene Rekursion durch die Wahl geeigneter Summationsfaktoren. (3 Punkte)

2. Bestimmen Sie die Zusammenhangskoeffizienten der Basen {xn} und {xn}. (5 Punkte)

3. Es sei (bk)k∈Z≥0
eine Folge mit n! =

∑
k≥0 bkn

k. Zeigen Sie, daß die Werte bk dadurch
eindeutig bestimmt sind, und berechnen Sie sie. (3 Punkte)

4. Für n ∈ N \ {0} sei Λ(n) die Zahl der ungerichteten Graphen auf der Knotenmenge
{1, . . . , n}, in denen kein Knoten Grad 0 hat. Geben Sie eine Formel zur Berechnung von
Λ(n) an. (4 Punkte)
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